

已用20年,嵩山路伊河路口暖气管网爆管 2万户居民供热受影响

中原环保:地下管道复杂,正在紧急人工开挖



由于地下管网复杂,只能采取人工开挖

昨日,嵩山路伊河路口附近暖气管道爆管,初步判断是老化所致,当日下午已人工开挖抢修,抢修期间,嵩山路伊河路以南区域约2万户居民受到影响。
 郑州晚报首席记者 徐富盈
 郑州晚报记者 张华/文
 郑州晚报首席记者 徐富盈/图

地下管道复杂 只能采取人工开挖

昨日上午,郑州晚报记者了解到,此次爆管将导致沿嵩山路的嵩山路伊河路以南区域约2万用户受到影响。据了解,这段管子是上世纪90年代铺设,使用了大概有20年,此次爆管推测可能是管网老化所致。

在西区供热区域内,像这样老化的一次管网有很多,约占整个供热主管网的三分之一。目前,为了减少频繁施工对道路的影响,对于老旧管网只能随着道路的翻修和市政施工进行更换。

中原环保负责人介绍,热力管网敷设分两种,一种是直埋式,一种是架空式,架空式的能及时维修,对于直埋在地下确实较难发现问题。“由于管线下还有通信电缆和自来水管网,管线复杂,没法动用大型机械,只能采取人工开挖。”

截至昨日记者发稿时,已经挖了一米多深,施工人员正在加紧施工。

12只“丁满” 来市动物园安家了



凡是看过动画片《狮子王》的观众,一定会对影片中的大活宝“丁满”有深刻的记忆,“丁满”的原型就是细尾獾。昨日,市动物园猩猩馆内,12只新引进的小可爱——细尾獾好奇地打量着新家,来回穿梭。

细尾獾是一种小型昼行性动物,居住在南非的卡拉哈里沙漠,躯干和四肢修长,使它们的身长可达到25到35厘米,尾长亦有17~25厘米。细尾獾主要以昆虫为食,但它们也会吃蜥蜴、蛇、蜘蛛、植物、卵跟小型哺乳动物。

就如其他獾一样,细尾獾对许多毒有免疫的能力,这使它们可以吃蝎子(包括刺)、蛇而不至于导致不适、中毒或死亡。
 郑州晚报记者 周甬 文/图

郑州农民发明挖沟机 长40米的沟槽完工只需10分钟



昨日上午8时许,在西三环航海路口东南角人行道上,一个拖拉机头前侧带着一个转动的轮子,正在绿化带上作业。只见随着轮子快速飞转,车子的不断前移,不一会儿,拖拉机身后就出现了一条长约30米的深沟。

在深沟后面,一个民工手拿铁锹清理余土,随后,几个工人往新开挖的沟槽里边放置电缆线。

在此干活的李经理说,这台机器叫开挖机。“它干活可以顶替几十个人,而且质量比人工开挖的要好。我们现在开挖的这条长约40米的沟槽,人工挖需要20多人干上4个多小时,而开挖机只需要10分钟不到就可完成。”

李经理说,这个机器不是从国外进口的,是郑州市一位农民自己开发的。
 郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图
 线索提供 岳先生(稿费50元)

用了20年的老旧管网爆管

昨日上午9点40分左右,郑州晚报记者赶到伊河路嵩山路口西南角的事发现场。现场已被设置围挡和警戒线,中原环保热力公司的抢修工人正在紧张地进行管道抽水,为下一步施工查找管道漏点打基础。

负责此路段的林山寨街道巡防队员孙师傅介绍,昨日一大早,他巡逻到该路口,远远看到路口冒起白色雾气,继续向前走发现白气是从雨污井内升出来的。

现场有围观市民表示,可能是路口暖气管道爆管漏水所致,因为路口西侧小区,从后半夜开始,暖气明显不热了。接着,又有多位小区市民赶到,拨打抢险热线反映险情。

现场抢修工人告诉记者,他们是中原环保的抢修工人,赶到现场后发现是热力管道漏水,他们进行管道抽水施工,尽快查找管道漏点。初步判断是用了20年的暖气管因老化导致爆管漏水。

《“这一切,为了证明我能行”》后续

挑战自我,25岁单腿小伙骑行海南 “圆了骑行梦,收获了爱情”



4月2日,本报A11版《“这一切,为了证明我能行”》一文,报道了25岁新乡小伙孙有志大一时意外左腿高位截肢后,通过长途骑行挑战自己的事。昨日,喜讯传来,小伙结婚了,新娘就是一路陪伴其左右的郑州驴友小米。

2012年,孙有志毕业后找工作时屡屡碰壁。为了证明自己可行,今年2月25日,他从辉县老家决定骑行到两千公里外的海南。孙有志说,他即将骑行海南的消息在微博上发布后,小米一直很关注他的旅行,并勇敢地决定陪他一

块儿。骑行的50多天里,两个人形影不离,风雨相伴。

“我们认识有两年多了,正是那次长途骑行,结下了深厚的情谊。”11月29日,经过前期准备,孙有志和女友小米终于走进婚姻的殿堂。

孙有志表示,感谢郑州晚报报道让全国的网友们知道了他们骑行消息,一路受到很多帮助,“这一趟,不仅圆了骑行梦,也收获了爱情”。
 郑州晚报记者 石闯 文/图
 线索提供 邓先生(稿费50元)

著名保健大师:纪本章老先生“核桃健脑抗百病”疗法 全国免费发放

细心的人都会发现,一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润,双眼有神,头发乌黑,耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降、记忆力减退、头晕眼花、耳聋耳鸣、脱发掉发,那十有八九就预示着你体内已经开始滋生慢性病了!

不同的慢性疾病表现在头上的症状又各有不同。如:糖尿病会导致视力下降出现白内障。高血压会导致头晕脑涨,冠心病则会引发耳鸣加重,颈椎关节疾病又会并发头痛或短暂性昏厥等等。为什么会发生这些情况?

近日,由著名保健大师纪本章教授出版的《巧吃核桃抗百病》一书,就详细介绍了全身慢性疾病与头部健康的关系。他提出“人老头先老,百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大

脑,来康复多种慢性疾病的实用方法”。

这一全新概念的提出,一举颠覆了传统医学对慢性疾病的治疗模式。通过巧吃核桃,不仅各种头部病能快速消除多种慢性疾病临床症状,临床康复效果更是惊人。

该书中不仅详细描述了如何通过巧吃核桃,使高血压、糖尿病、冠心病等多种慢性疾病得到康复的真实事例而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃,摆脱药物,过上了健康人幸福生活的真实案例,很多人因此实现了长寿的目的。

在国家中老年医促会的要求下,为了服务社会,造福百姓。《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放,请广大中老年朋友抓紧时间免费领取:

免费申领 **400-168-9977**

郑州金水中医院“保胃,护胃,查胃”健康活动开始啦!!! 注意预防胃肠疾病 警惕胃肠疾病复发

前沿技术“胃肠检查”不插管适合各类人群

郑州金水中医院引进了日本东芝纳米胃肠彩超、卡式幽门螺杆菌检测仪、结肠炎介入治疗仪三项高科技技术填补了胃肠不插管检查空白。高新技术东芝纳米胃肠彩超通过探头在体表外轻轻滑动,不用插管就能清楚看到胃内胃壁结构及基层病变等,从而准确诊断胃肠疾病,避免了漏诊和误诊。真正地达到了不插管、无痛苦、无创伤、无交叉感染的诊断水平。卡式幽门螺杆菌检测仪——只要吹口气就能快速地检测出传染性极高的“幽门螺杆菌”是否感染,从而获得准确诊断;避免了取活检的痛苦和交叉感染的风险。结肠水疗——一种“清理为先,调理为后,慢病快治,不药而愈”的彻底的结肠介入方法。能彻底软化清除硬结大便,清除炎症,恢复肠黏膜的分泌,促进大肠蠕动,把病毒排出体外,是目前医疗上治疗结肠炎、便秘的最先进方法。现举行“爱心惠民”活动;采取高科技低收费的原则,减轻了广大患者的经济负担。

“胃肠检查不可忽视”跟踪热点

现在因为人们生活节奏快、压力大,进食无规律,使幽门螺杆菌交叉感染,形成家族性的胃病,很多人还把胃病误认为是消化不良,甚至错误地吃止痛药,从而掩盖了疾病的真实症状,据胃病专家分析,目前药店治疗胃病的非处方药非常多,但病人没弄清楚自己病在何

处,程度怎么样的情况下,仅凭经验买药吃,碰巧的时候很少,从而忽视了早期消除胃肠疾病的根源,并非规范治疗,最终导致胃肠疾病的反复发作,迁延不愈,失去最佳的治疗时机。据临床统计它是转变为胃肠病变的罪魁祸首。

绿色疗法“胃”您健康护好胃

胃病对人们健康影响很大,但胃病作为一种慢性病及常见病导致人们对它不重视。大多数人认为胃病不是什么大问题,能拖就拖,最终导致胃肠疾病的反复发作,迁延不愈,失去最佳的治疗时机。为了百姓胃病的健康,我院采用“脉冲导融治疗仪”——该设备具有脉冲靶向药离子导入技术、中医理疗模式、速效修复胃肠道黏膜损伤、安全可靠;并结合一系列的纯中药,从此形成了一整套的治疗方案,根据患者的不同病因,辨证施治,治疗各种胃肠道疾病,疗效显著,使更多胃肠病患者早日走上健康的人生。

郑州金水中医院开展“爱心惠民”胃肠大普查活动

注:活动期间胃肠检查仅收40元,幽门螺杆菌检测80元,同时还免费为您检查肝、胆、脾、胰、腺、双肾、膀胱、子宫、附件等10个重要脏器。为确保就诊质量每天仅限30名患者,就诊前一定要空腹。

咨询预约电话:0371-65357900 63373900
 地址:郑州市农业路与政七街交叉口往南50米
 (豫)中医学[2014]第03-25-022号